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Ata da 204 Sessão Ordinária (10a
Sessão Remota) da Câmara
Municipa! de Vereadores de
Itaporanga D'Ajuda, realizada no
dia 28 de maio de 2020.

lvan Luciano Araújo
Presidente

José Humberto Costa Silveira
Primeiro Secretário

Vereadores Presentes:

) Ivan Luciano Araújo (Presidente)

) José Humberto Costa Silveira (Primeiro Secretário)
) Antônio José Ferreira Neto
D Erivaldo Nery Santos

) José Edézio Tavares dos Santos

F José Freire Conceição

! Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta
P Renato Nascimento da Silva
P Silvio Oliveira Leal

) Thiago dos Santos Luduvice

Vereadores Ausentes:

I Mariza Alexandre Fontes (Vice-Presidente)

! Anazilda Apóstolo Sobral (Segunda Secretária)
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Ao vigésimo oitavo dia do mês de maio no ano de dois mil e vinte, à 16:15 (dezesseis horas e

quinze minutos), no Prédio onde funciona a Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga

D'Ajuda, no Plenário Vereador Raimundo Araújo Silva, localizada na Praça José Sobral Garcez

Filho s/n, para ser deliberado sobre a 20r Sessão Ordinária correspondente a (10'Sessão Remota),

conlorme preceitua o Regimento Intemo da Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga

D'Ajuda, regulamentada pela Resoluçâo N" 001/2020 de auloria da Mesa Diretora. Dando início, o

Senhor Presidente Vereador lvan Luciano Araújo, declara aberta a Sessão Remota. Convida a

todos para rezar a Oração do Pai Nosso. Dando continuidade, o Seúor Presidente passa a palavra

ao Seúor Primeiro SecreÍirio Vereador José Humberto Costa Silveira para registrar as presençÍ§

e ausências com suas devidas justificativas.
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) fucardo da Silva Possidônio

. Justificativas dos Vereadores Ausentes

) Mariza Alexandre Fontes - Sem energia

F Anazilda Apóstolo Sobral - Com dificuldade de acessar a intemet

Em virtude a pandemia do novo Coronavírus, o Senhor Presidente informa que usará assinaturas

digitais na Ata, para resguardar tanto os Vereadores e seus familiares, como também os

funcionários desta Casa.

No início do pequeno expediente o Seúor Presidente passa a palavra ao Seúor Primeiro Secretário

para fazer a leitura da Ata da Sessão anterior, sendo lida e aprovada por todos os pÍesentes.

O Vereador Renato Nascimento da Silva dá entrada em uma Indicação de sua autoria:

o Indicação Verbal - Solicita refazer o quebra-mola já existente na Rua E, no Conjunto

Antônio Carlos Valadares "Cohab". E que seja feito um outro quebra-mola na mesma Rua.

Em seguida o Seúor Presidente passa a palavra ao Seúor Primeiro Secretrírio para dá entrada nas

Proposituras:

o Indicação de N" 034/2020 - Autoria da Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral,

o Indicações de N' 053/2020 e N" 054/2020 - Ambas de autoria do Vereador José Edézio

Tavares dos Santos.

Sem mais proposituras para serem dada entrada o mesmo retoma a palavra ao Seúor Presidente.

O Vereador Erivaldo Nery Santos dá entrada em uma Moção e uma indicação de sua autoria:

o Moção Verbal - Congratulação pela passagem de aniversáÍio da Senhora Maria de Fátima

(Faflí),

. Indicação Verb
Moita Formosa.

al - Para que o tralor possa a roçagem do campo de futebol do povoado
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Pequeno Expediente

Ordem do Dia
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Sendo verificada a presença do quórum regimental, o Senhor Presidente passa a palavra ao Senhor

Primeiro Secretário para fazer a leitura da Propositura que será colocada em discussão nesta taÍde:

o Projeto de Lei N" 015/2020 "Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentarias para o exercício de

2021 e dá outras providencias" Autoria do Poder Executivo. (2' discussão)

) Sem discussâo

Sem mais propositura para ser colocado em discussão o Senhor Primeiro Secreüírio retoma a
palavra ao Senhor Presidente. O Seúor Presidente passa a palavra ao Seúor Primeiro Secretario

para fazer a leitura das Proposituras que serão colocadas em Votação:

Requerimento de N'012/2020 - Autoria do Vereador Thiago dos Santos Luduvice.
. Aprovado por unanimidade.

Moções de N" 02012020 e N' 021/2020 - Ambas de autoria do Vereador Silvio Oliveira Leal.

"' Aprovadas por unanimidade.

Indicação de N'052/2020 - Autoria do Vereador Antônio José Ferreira Neto.
/ Aprovada por unânimidâde.

o Indicação de N'056/2020 - Autoria dos Vereadores Ivan Luciano Araújo e Maria Conceição

de Jesus Menezes Anchieta
/ Aprovada por unanimidade,

Observaçâo: Serão retiradas de pauta as Indicações de N' 028/2020 e N" 029/2020 ambas de

autoria da Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral, em cumprimento ao (Artigo N' 134, VII) do

Regimento Interno.

Sem mais proposituras para serem colocadas em votação o Seúor Primeiro Secreüírio retorna a
palawa ao Seúor Presidente.

Iniciando o Grande Expediente o Seúor Presidente passa a palavra ao Seúor Primeiro Secretário
pÍua convocar os Oradores da tarde:

l' Orador: O Vereador Erivaldo Nery Santos inicia seu pronunciamento cobrando mais uma

vez que a Prefeitura possa falzeÍ a limpeza do acostamento da Rodovia Amaldo Garcez, como
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também soticita a fiscalização da operação tapa buraco que esrí a mais de um mês. Solicita a

Secretaria de Obras que possa veÍ a situação do coqueiro que esta ocado na praça do povoado

Gravatá, como também possa resolver a questão da falta de água enviando um cano pipa.
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Nâo havendo mais Oradores o Seúor Primeiro Secret.iirio retoma a palavra ao Seúor Presidente.

Finalizando. o Seúor Presidente Vereador lvan Luciano Araújo faz as considerações Íinais, e
declara encerrada a Sessão. Conüda a todos para próxima SessIo Ortlinárir Remotr às 16 horas.
E para constar, eu Primeiro Secretiário Vereador José HumbeÉo Costa §ilveire fiscalizei a

elaboração da presente Ata que depois de lida e achada correta vai devidamente aprovada e assinada

por todos os Vereadores presentes,

lvan Luciano o Jose Humberto Silveira
Primeiro Secretário
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